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Софора жовтіюча (с. жовтувата, с. вузьколиста) – Sophora flavescens Soland  

(=S. angustifolia Siebold et Zucc) родини Fabaceae – отруйна багаторічна трав'яниста рослина, 

яка поширена у північно-східних, північних і центральних районах Китаю, в Японії, Кореї, 

на Далекому Сході Росії. За життєвою формою софора жовтіюча – гемікриптофіт, що має у 

базальній частині пагонів бруньки поновлення двох типів: вегетативні и змішані. Вегетативні 

конусоподібні, закладаються на першому році, змішані – куполоподібні, закриті, 

закладаються на другому році життя.  

Китайська назва софори жовтіючої – Kushen (кушень), що означає «гіркий корінь». Вид 

широко культивується у Китаї як похідна рослина лікарської сировини – Radix Sophorae 

Flavescentis kushen (Sophorae Flavescentis Radix), яка входить до Китайської, Японської, 

В’єтнамської, Британської Фармакопей та широко імпортується у інші країни. Кореневища з 

коренями викопують восени.  

В медицині східних країн сухі корені софори жовтіючої, їх відвари, настоянки, 

порошки – найпопулярніші рослинні засоби з широким спектром дії [4]. Вченими різних 

країн проведено і ведеться багато досліджень фармакологічної активності коренів, 

індивідуальних біологічно активних сполук і фітопрепаратів з них [1, 2, 4, 5]. Відомо, що 

підземні органи містять багато алкалоїдів, хінони, тритерпенові сапоніни тощо [2, 3]. Для 

вітчизняної фармації корені софори жовтіючої також становлять великий інтерес для 

створення ефективних сучасних лікарських засобів із різноманітним фармакологічним 

спрямуванням. У зв’язку з цим ведеться розробка оптимальних параметрів ідентифікації та 

стандартизації сировини, які будуть покладені в основу національної монографії ДФУ на 

ЛРС – софори жовтіючої корені. 

Одним із аспектів наших досліджень у цьому напрямку є встановлення макроскопічних 

ознак софори жовтіючої коренів. Дослідження проводились на зразках імпортної сировини, 

використовувалися загальноприйняті методи макроскопічного аналізу. 

За результатами проведених досліджень нами запропоновані наступні  морфологічні 

діагностичні ознаки сировини: цілісні корені циліндричні, 10-60 см завдовжки, 5-25 мм у 
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діаметрі; пробкa сірувато-коричневa або коричневa, багатошаровa, з виразною поздовжньою 

зморшкуватістю та латеральними розтягнутими тріщинками, зазвичай розтріскується і 

місцями злущується; текстура жорстка, цупка на злам, з волокнистою поверхнею; деревина 

гетеросудинна, річні кільці приросту нечітко відмежовані. Різана сировина складається з 

частин округлої або косої форми товщиною 2-10 мм, діаметром 10-60 мм, поверхня блідо-

жовта, з радіальними смугами і розщепленнями. Запах незначний, смак дуже гіркий. 
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Целью исследований было: провести анализ расходов на фармацевтическое 

обеспечение новорожденных в Украине. 

Для реализации этой цели были определены задачи: 

 проанализировать и обобщать данные литературы об основных направлениях 

фармацевтической помощи  новорождённым в Украине. 

 провести структурный анализ ассортимента лекарственных и парафармацевтических 

средств необходимые новорождённым в первый год жизни. 

 провести сравнительный анализ эффективности и доступности фармацевтического 

обеспечения новорождённых в Украине. 

Объектом исследования являлись фармацевтические учреждения в ассортименте 

которых есть все необходимые лекарственные и парафармацевтические средства для 

эффективной фармацевтической помощи новорождённым и предметом исследования стали 

перечни лекарственных средств и парафармацевтического товара, необходимые для 

новорождённых в Украине. 

На первом этапе наших исследований мы провели анализ ассортимента аптеки, 

который необходим для эффективного фармацевтического обеспечения для новорождённых 
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